

Состав

1 мл натрия гиалуронат 1,2 мг

вспомогательные вещества: экстракт календулы, натрия хлорид, калия хлорид, кальция хлорида дигидрат, магния хлорида дигидрат, натрия фосфат безводный, вода для инъекций.

Описание

ОКУхил С - это стерильные глазные капли, которые имеют увлажняющий, успокаивающий и смазочный эффект, особенно для чувствительных глаз. Поскольку он содержит гиалуроновую кислоту (вещество, в природе попадающие в глаз и другие части тела), эти глазные капли обеспечивают эффективное облегчение и длительный комфорт от ощущения сухости и жжения или усталости глаз.

Глазные капли С обогащенные натуральным экстрактом бархатцев, который обеспечивает защиту от раздражения и влияет на регенерацию эпителия глаза. ОКУхил не содержит консервантов или противомикробные добавки. Капли можно применять для чувствительных глаз или при ношении контактных линз.

Показания

Как дополнительная терапия при низком уровне образования слез, ощущение инородного тела в глазу, усталость или раздражение. Поддержка защитной слезной пленки на роговице и конъюнктиве глаза.

Противопоказания

В случаях гиперчувствительности пациентов к действующему веществу или любых ингредиентов ОКУхил.

В случае одновременного применения с другими глазными каплями необходимо применять ОКУхил как последнюю крайней мере 5 минут после нанесения предыдущих. Ваш врач должен быть проинформирован обо всех лекарствах, которые вы сейчас принимаете, недавно принимали или собираетесь принимать у врача по рецепту или без рецепта. Если вы используете другие препараты для глаз, вам следует это сделать обсудите целесообразность их текущего использования с офтальмологом.

Способ применения и дозы

Лекарства обычно вводят в конъюнктивальный мешок по 1 капле 1-3 раза в день, но его также можно применять чаще. Для детей дозировка определяется индивидуально врачом.

Продукт можно использовать взрослым, подросткам и детям.

Способ применения

1. Разверните пластиковую бутылку.
2. Перед первым использованием снимите предохранительную полоску колпачка.

Предупреждение:

Перед первым использованием рекомендуется выпустить первую каплю, очень осторожно сжав бутылку. Сильное и непостоянное сдавливания может вызвать поток раствора.

Для дальнейшей капли пусть воздух всасывается обратно в пластиковую бутылку, чтобы вернуться к начальной стадии, а затем продолжить в рекомендуемом применении.

Сразу после нанесения препарата пациент может почувствовать ухудшение зрения.

Поэтому не рекомендуется управлять автотранспортом, работать с механизмами или работать на высоте в течение примерно 20 минут после нанесения средства.

Если ребенок случайно проглотит лекарство, немедленно обратитесь к врачу.

3. Уберите крышку.
4. Отклоните голову назад.

Держите бутылку вниз между большим и остальными пальцами. Аккуратно используйте палец, опустите нижнее веко пораженного глаза. Закапайте предназначенное количество капель и медленно закройте глаза.

Во время нанесения наконечник капельницы не должен касаться глаза или веки. После закапывания нужно закрыть бутылку, чтобы избежать возможного загрязнения.

Побочные реакции

Редко: пациент может испытывать легкое жжение сразу после применения. Также может быть аллергическая реакция.

Сообщите врачу о любых случаях возникновения этих побочных эффектов или других необычных реакций.

Условия хранения

Храните изделие при температуре до 25 ° C. Не охлаждает / не замораживает.

Храните изделие в недоступном для детей месте.

Препарат нельзя использовать после окончания срока годности, указанного на упаковке. Видкритиу бутылку можно использовать в течение 3 месяцев.

Упаковка

Флакон 10 мл в картонной коробке.

Производитель

UNIMED PHARMA spol. s.r.o., Oriškova 11 821 05 Братислава, Словацкая Республика